
Nemška ministra odstopila 
Ministrski svet je v pondeljek, dne 10. aprila, 

sklenil, da se kmalu skliče avstrijski parlament, ne 
da bi se prej nasilnim potom izpolnile nemške zah

teve o nemškem državnem jeziku in o drugih znanih 
točkah, ki so jih nemške meščanske stranke določile 
kot predpogoj za sklicanje državnega zbora. Naši 
časniki so vedno povdarjali, da je taka nasilna u

vedba protiustavna ter da ne more voditi do uredit

ve notranjepolitičnih razmer. Ukrep ministrskega 
sveta je dokazal, da je bilo naše naziranje pravilno 
politično in pravilno avstrijsko. Vlada se je pridru

žila našemu načelu, da naj o ureditvi notranjih av

strijskih političnih in narodnih razmer določajo av

striiski narodi samij zbrani po svojih zastopnikih v 
državnem zboru: absolutistična naredba ne bi dose

gla zaželjenega cilja. Tako se je tudi pokazalo, da 
je bila politika nemških meščanskih strank, zahteva

jočih nasilne naredbe v smislu nemško;nacionalnih 
želj, pogrešena. Nemški listi že tudi sami to prizna

vajo. Graška „Tagespost" piše v sredo, dne 18. a

prila: „Nemški Nacionalverband in krščanski soci

alci so se pod vodstvom nemških radikalcev oprijeli 
politike, da se morajo pred sklicanjem parlamenta iz

vršit: gotovo, splošno znane, nasilne naredbe. Te 
politike nikakor niso odobravali vsi Mani Nacional

verbanda in zlasti delovna skupina je zadnje dni 
prav odločno nastopila zoper vodstvo nemških radi

kalcev ter je z ozirom na splošno razpoloženje svo

jih članov nameravala, da se pravočasno odpove na

činu politike, koje nevarnost je od dne do dne bila 
bolj očitna. Ta način politike je bil pogrešen. To se 
kaže sedaj, In boljše je, da se napaka prizna, kakor 
pa da bi vstrajali v njej!" „Tagespošta" sedaj pri

znava, kar smo mi vedno trdili, da je namreč 
politika nemških strank med vojsko bila pod vodst

vom vsenemških radikalcev, da torej ni prava avst

rijska politika. Sedaj tudi nemški listi sami prizna

vajo, da je ta politika bila pogrešena ter da smo mi 
imeli prav. To streznenje so pospešile zunanjepoli

tične razmere. Zelja po miru, ki je zavladala vsepo

vsod!, je napotila naše zunanje ministrstvo k temu. 
da se približuje prenovljeni Rusiji, kjer se tudi že

lja po miru ojačuje in razširja od dne do dne. Ta

kemu približevanju pa bi vsaka notranjepolitična ab

solutistična naredba delala velike ovire. Ministrski 
svet se je torej izjavil zoper absolutistične ukrepe, 
in za brezpogojno sklicanje parlamenta. Pjosledica 
tega sklepa je, da sta nemška ministra ..za nasilne 
uredbe" Baernreither in Urban dala ostavko. Njima 
je sledil poljski minister Bobrzvnski. ki je tudi dal 
svojo besedo za izvenjiarlamentarno ureditev gališ

kih razmeft 


